



Назначен руководитель следственного отдела по городу Великому Новгороду СУ СК России по Новгородской области



Приказом заместителя Председателя СК России на должность руководителя отдела по городу Великому Новгороду СУ СК России по Новгородской области назначен подполковник юстиции Шичкин Михаил Алексеевич.

Михаил Алексеевич родился 23 июня 1985 года в Мордовской АССР. С 2008 года по настоящее время проходит службу в органах Следственного комитета Российской Федерации.

17 Марта 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1774269>